

2018年12月8日

由檳州供水控股有限公司(PBAHB)及
檳州供水機構(PBAPP)
首席執行員
拿督傑瑟尼
所發出的新聞稿

檳州供水機構連續兩年榮膺馬來西亞化學會 (IKM) 所頒發的“實驗室卓越獎”

- 檳州供水機構的中央水實驗室，繼續在生水、靜置水及淨水測試上，維持其之前所取得的MSISO/IEC 17025：2005認證的水準

檳城，星期六，2018年12月8日：馬來西亞化學會(IKM)連續第二年頒發“實驗室卓越獎”給予檳州供水機構。

此獎項的頒發，是因認可檳州供水機構威北雙溪賴濾水廠(Sungai Dua WTP)的中央水實驗室于2018年的表現。

馬來西亞化學會是于2018年8月23日稽查該濾水廠的中央水實驗室，並於2018年12月7日在八打靈再也的白沙羅皇家朱蘭酒店舉辦的“化學之夜晚宴”上，頒發此獎項給予檳州供水機構。

這是檳州供水機構第二次榮膺此獎項。檳州供水機構曾于去年(2017年12月7日)第一次榮膺“馬來西亞化學會實驗室卓越獎”。

榮獲“馬來西亞化學會實驗室卓越獎”的意義

馬來西亞化學會所頒發的此獎項，意味著是認可檳州供水機構所展開的水測試分析，是依據MSISO/IEC 17025：2005標準的。

檳州供水機構于2017年為檳州每日供應了8億2630萬公升的淨水(MLD)。逾80%的淨水是由雙溪賴濾水廠處理的。

雙溪賴濾水廠的中央水實驗室是由兩名化學家領導，此13人小組負責檢驗生水、靜置水及淨水的品質。

進行這項水樣本檢驗，是為了確保檳州供水機構所處理的淨水，不僅僅是符合，甚至超過衛生部在質量保證計劃(QAP)下所制定的參數。

檳州淨水的素質

檳州供水機構及檳州衛生局以濾水站每周一次，以及主要供水管每月一次的周期，聯合採樣及測試檳州淨水供應質量。

在2017年共展開了3054個淨水樣本測試，結果顯示檳州供水機構的“產品”質量，遠超過衛生部質量保證計劃設下的參數。這包括：

- 大腸桿菌+余氯
- 大腸菌群
- 渾濁度(NTU)
- 不含余氯
- 鋁

測試結果顯示檳州供水機構為了檳州子民的安全及福利著想，總是竭盡所能提供最佳質量的淨水給予全檳176萬名人民。

謝謝。

檳州供水控股有限公司(PBAHB)及
檳州供水機構(PBAPP)
首席執行員
拿督傑瑟尼

文告發出 : Puan Sharifah Nasywa bt Syed Feisal Barakbah

電話 : 04-2006607

電郵 : syarifah@pba.com.my



MALAM KIMIA & PRESENTATION OF IKM AWARDS 2018

GUEST OF HONOUR
YEN NADIASSAH MUNIRAH MAJID
DEPUTY CHAIRMAN, SOCIETY OF CHEMISTS MALAYSIA (SOCHEM)





Institut Kimia Malaysia

This is to certify that

PERBADANAN BEKALAN AIR PULAU PINANG LABORATORY

(PBA LAB), SUNGAI DUA TREATMENT PLANT,
JALAN MERBAU KUDONG, 13800 SUNGAI DUA, PULAU PINANG

has been bestowed the

IKM LABORATORY EXCELLENCE AWARD

In the testing of

1. Treated Water
2. Settle Water
3. Raw Water

DATE: 07 DECEMBER 2018

.....
DATUK DR SOON TING KUEH
PRESIDENT
INSTITUT KIMIA MALAYSIA

.....
MR CHANG HON FONG
CHAIRMAN
IKM LABORATORY
EXCELLENCE AWARD
COMMITTEE 2018